
Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 19-04-2010. 
 
Aanwezig: 
4 Ereleden. 4 Judoka’s. 2 Leerkrachten. 10 Ouders/verzorgers. 4 Bestuursleden. 
Afwezig: 
Ineke Visschers, Toine de Roy, Frank Neumann en Huub Stoot. Allen met bericht van 
verhindering. 
 
1. Opening: 

 De voorzitter Jan Lammens opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom. Een bijzonder welkom aan de ereleden: Hans Bulkmans, Gerard Fens, Wim van 
Gils en Paul Benders. Gelukkig zijn er meer mensen dan andere jaren aanwezig. 

 We hebben een goed verenigingsjaar achter de rug.  
o Drie judoka’s hebben de zwarte band behaald.  
o Tevens is een groot deel van het beleidsplan van 2009 ingevuld. 
o Er dreigde een bestuurscrisis doordat er 2 bestuursleden aftreden en zich niet 

herkiesbaar stellen. Bovendien heeft Huub Stoot om privé redenen in september 
2009 zijn bestuursfunctie als penningmeester neergelegd. Hij blijft wel de financiën 
voor onze vereniging verzorgen. Jac Tomas heeft hiervoor de eindverantwoording 
op zich genomen. 

2. Mededelingen: 

 Er zijn enkele personen die zich hebben afgemeld voor deze vergadering. (zie boven). 
3. Notulen ALV 29 april 2009: 

 Edwin Dekkers meldt dat hij vorig jaar al heeft aangegeven dat hij tot de ploeg 
mattenleggers behoort en niet bij de ploeg mattenruimer. We veranderen dit. Verder zijn 
er geen op – of aanmerkingen op de notulen. Notulen goedgekeurd. 

4. Jaarverslag 2009: 

 Er komen geen op- of aanmerkingen en het jaarverslag wordt goedgekeurd. 
5. Verslagen commissies AC, TC en WOC: 

AC: 

 Maikel Knoops wordt gevraagd iets over de AC te vertellen. Hij heeft dit jaar geen grote 
rol gespeeld in de AC. Het verslag staat in het jaarverslag. Jan bedankt de AC voor hun 
werk dit jaar. 
WOC: 

 Gerard Fens krijgt het woord. De clubkampioenschappen werden op 8 november 2009 
gehouden en zijn prima verlopen. Dat is 2 weken eerder dan we gewend waren. Dit komt 
omdat de kampioenschappen anders zouden samenvallen met de intocht van Sinterklaas. 
Er waren 90 leden ingeschreven om mee te doen. Er is afgeweken wat betreft 
scheidsrechters. We hebben gebruik gemaakt van “clubscheidsrechters”. Zij mogen 
worden ingezet bij clubkampioenschappen en streekontmoetingen.  

 In het bestuur is gesproken om binnen onze vereniging te bekijken of er ook 
clubscheidsrechters kunnen worden opgeleid. Toine de Roy zal dit op zich nemen.  

 Tijdens het Drie Lindentoernooi op 21 maart 2010 waren er aanvankelijk 483 judoka’s 
opgegeven. Een aantal kon niet worden geplaatst, dit had te maken met leeftijd en 
gewicht. Er zouden 470 deelnemers overblijven. Hiervan hebben 30 judoka’s niet 
meegedaan om verschillende redenen. Alles is per e-mail gegaan en niet meer per 
telefoon of brief. Dit is als positief ervaren. Van de JBN moesten er 2 scheidsrechters per 
mat aanwezig zijn. Carien Baan maakt de opmerking dat er nergens vermeld was dat er 
entree moest worden betaald. Dit klopt niet; het heeft wel in Modern Prinsenbeek gestaan. 
Leon Verschuren zegt dat dit niets met de WOC heeft te maken. Het stond niet op het 
inschrijfformulier vermeld. Dit zullen we de volgende keer wel doen. Gerard Fens vertelt 
dat leden gratis binnen mogen. 

 De WOC heeft al een evaluatie van het toernooi gehad. Volgend jaar zal enkele weken 
voor het toernooi een opfriscursus worden gegeven ivm de invulling van de 
wedstrijdformulieren. Dat ging dit jaar soms moeizaam. Leon Verschuren weet dat er een 
judoka zonder een wedstrijd te hebben gespeeld al in de halve finale stond. Dit kan 



voorkomen bij kleinere poules. Gerard Fens heeft al wat kleine foutjes uit het formulier 
gehaald, maar het formulier is nog niet perfect. Henk Migchelbrink vindt het een nadeel 
dat de poulewinnaar bekend is voordat nummers twee en drie bekend zijn. Jan Lammens 
meldt dat Gerard heel veel werk heeft verzet. Zo moesten bijv. alle Judopaspoortnummers 
opnieuw worden ingevoerd in de computer.  

 De vrijwilligers en de mattenploegen hebben op beide toernooien geweldig werk verricht. 
 

 
TC: 

 Jac Tomas krijgt het woord. We zijn geconfronteerd met de uitval van leerkracht Boris 
Willer. Hij heeft nog geen afscheid willen nemen. Gelukkig heeft Leon Verschuren het gat 
kunnen opvullen. 

 Boris en Frank Neumann waren al gestart voor de opleiding leraar B. Boris is hiermee 
gestopt en Frank is er nog mee bezig. Het punt leerkrachten houden we goed in de gaten. 
Sinds een aantal maanden hebben we ook assistenten naast de leraar op de mat staan. 

 Ons doel is om het niveau van de vereniging te verhogen. Daarom wordt er nu 
niveaugericht lesgegeven. De kleuren banden bij elkaar. Zo krijgen we een betere 
doorstroming. Op zaterdagmorgen zijn er extra trainingen voor wie dat wil. En er is een 
wedstrijdgroep opgestart 

 Na de veranderingen zijn er relatief weinig klachten binnengekomen. Het lijkt of we nu 
minder leden hebben dan voorgaande jaren, maar we hebben de lijsten opgeschoond en 
de z.g “spookleden” afgevoerd. Zij waren wel lid, maar kwamen niet naar de lessen. Er zit 
nu weer wel groei in het ledental. Helaas hebben we een wachtlijst moeten invoeren. Dit 
betreft vooral de jongere leden. Momenteel staan er 6 aspirant leden op de lijst. Deze lijst 
wordt scherp in de gaten gehouden.  

 De nieuwe statuten en het huishoudelijke reglement worden momenteel juridisch 
gecontroleerd. Dit moet uiteraard zeer zorgvuldig gebeuren en dat kost tijd. Tijdens de 
ALV van 2011 willen we de statuten ter goedkeuring voorleggen. De statuten worden dan 
gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel. Het is niet nodig dat daar een notaris aan te 
pas komt. Henk Migchelbrink vraagt of dat niet eerder kan. Het antwoord is nee. Wim 
van Gils wil weten of de statuten op de web – site mogen worden geplaatst. Dat kan, 
want ze zijn openbaar. 

 Ook willen we zo spoedig mogelijk starten met een Commissie Communicatie. Het is de 
bedoeling dat van elke commissie een vertegenwoordiger in het bestuur zit.  

 Jan Lammens bedankt Jac Tomas voor het vele werk. 
6. Redactie Tatami: 

 Gerwin Fens vertelt dat de Tatami dit jaar 1 keer is uitgekomen. Het is enorm veel werk 
en veel nieuws wat er in komt is vaak al verouderd. Nu wordt er nieuws van de web-site 
achtergehouden om de Tatami mee te vullen. Vorig jaar hebben we tijdens de ALV al 
gesproken over een andere opzet van nieuwsberichten doorgeven. Een optie is de web-
site optimaal gaan gebruiken. Carien Baan vraagt of iedereen een mail adres heeft. 
Gerwin: het vervelende is dat die nogal eens veranderen. Een mogelijkheid is de Tatami 
als nieuwsbrief uit te geven met verwijzing naar de web-site.  

 Hoe doen we dat met de adverteerders? Zij zijn een bron van inkomsten. Zij staan liever 
op de web-site omdat het bereik dan groter is.  

 Leon Verschuren denkt dat digitale informatie alleen maar voordelen oplevert, maar 
kunnen we een dergelijke site goed onderhouden? Je mag ook niet alle persoonlijke 
gegevens zomaar plaatsen. Er zullen meer mensen aan de website mee moeten werken 
om deze te kunnen onderhouden. We denken dan aan verversen en verwijderen van 
gegevens. Jac Tomas: Hiervoor is de vorming van een commissie communicatie erg 
belangrijk. Mensen die mee willen en kunnen doen, mogen zich al aanmelden. Robin 
Melief vraagt zich af of we kunnen samenwerken met andere verenigingen op dit gebied. 
Jac Tomas zegt dat we de voorbeelden wel in huis hebben, maar dat we niet zomaar 
lukraak kunnen beginnen.  

 Edwin Dekkers vindt dat de Tatami in de huidige vorm kan worden afgebouwd en een 
digitale nieuwsbrief zijn voorkeur heeft. De aanwezigen zijn het hier mee eens. 



 Jan Lammens bedankt Gerwin Fens voor zijn werk. 
 7.Financieel verslag 2009 en verslag KCC: 

 De KCC, bestaande uit de heren Hans Verwijmeren en Henk Migchelbrink, hebben bij 
Huub Stoot de boeken gecontroleerd. Zij hebben verschillende steekproeven genomen en 
alles goed nagekeken. Zij hebben het verslag goedgekeurd en ondertekend. 

 Dan komt het Financieel verslag aan bod. 
Jac Tomas geeft een toelichting op het verslag. Zo hebben we de rente nodig om de 
tekorten op te vangen, viel de opbrengst van de Grote Clubactie mee en waren de 
trainingskosten een meevaller omdat de duurdere leerkrachten minder lessen hadden 
gegeven. Gerwin Fens stelt voor om een reservering te maken om tekorten te kunnen 
opvangen. Jac: vorig jaar hadden we van de ALV toestemming gekregen om hiervoor € 
2500, = te reserveren, maar we hebben ze niet nodig gehad. 
Dhr. Brongers vraagt of we hebben meegedaan aan de sponsoractie van Albert Heijn en 
wat het eventueel heeft opgeleverd. Jac antwoordt dat dit bedrag is ondergebracht onder 
de kop subsidie. 
Ronald Brokken vraagt waarom hij € 1, = extra moet betalen als zijn dochter naar 
wedstrijden gaat. Dit was een erg onduidelijke regeling. Aanvankelijk was dat geld bedoeld 
voor het vervoer naar de wedstrijden. Hier is nooit een goede communicatie over geweest. 
De regel wordt dan ook met onmiddellijke ingang geschrapt. 

8.Begroting 2010 en vaststelling contributie. 

 Gerwin Fens merkt op dat er bij het Drie Lindentoernooi niets staat ingevuld. Jan 
Lammens antwoordt dat dit toernooi probeert minimaal quitte te draaien. Dat is altijd al 
gelukt. De WOC heeft geen geld van de club nodig omdat zij zichzelf bedruipen. 

 Leon Verschuren ziet dat er niets in de begroting staat over opleidingen. Toine de Roy 
stimuleert judoka’s om de opleiding jeugdjudoleider te gaan volgen. Jan Lammens zegt 
dat dit in het bestuur altijd bespreekbaar is. 

 De contributie is per 01-01-2010 verhoogd. Daar was in de ALV van 2009 al toestemming 
voor gegeven. Er komt in 2010 geen verdere contributieverhoging. 

 Edwin Dekkers: Jongeren krijgen dezelfde kwaliteit les als de senioren en toch betalen 
de senioren meer lesgeld. Is dat geen leeftijdsdiscriminatie? Nee, en bovendien zijn de 
contributies vorig jaar in de ALV goedgekeurd. 

 Mevr. C Lok: Bestaat het 1 ½ uur les nog? Alleen voor de senioren. Jac legt uit dat er 
extra getraind mag worden waarvoor niet extra wordt betaald. 

 Jan Lammens bedankt Jac voor de uitleg. 

 Huub Stoot heeft het hele jaar veel werk gehad en een prima financieel verslag 
afgeleverd. Jan Lammens vraagt een applaus voor hem, ook al is hij niet aanwezig. 

9. Benoeming KCC voor 2010. 

 Omdat Hans Verwijmeren en Henk Migchelbrink zich kandidaat hebben gesteld voor een 
bestuursfunctie kunnen zij niet in de KCC blijven. Jan Lammens vraagt kandidaten voor 
de KCC. Dhr. Brongers en Edwin Dekkers melden zich. Robin Melief geeft zich op als 
reserve. 

10. Bestuursverkiezingen: 

 Aftredend zijn Gemma van Meersbergen en Alie Magielse. Zij stellen zich niet 
herkiesbaar. Ook Jac Tomas is aftredend. Hij stelt zich wel herkiesbaar voor de volgende 
3 jaar.  

 De volgende personen hebben zich kandidaat gesteld voor het bestuur: Carien Baan, (zij 
heeft al toegezegd het secretariaat te willen overnemen) Ton Verwijmeren, Hans 
Verwijmeren en Henk Migchelbrink. 

 Jan Lammens vraagt aan de ALV of er een schriftelijke stemming moet komen. Niemand 
vindt dat nodig. De ALV stemt in met zowel Jac te herbenoemen als met de nieuwe 
kandidaten om in het bestuur plaats te nemen. Jan heet de nieuwe leden van harte 
welkom en hoopt op een fijne samenwerking. Het is de bedoeling dat de nieuwe 
bestuursleden in commissies willen plaatsnemen. 

Aftredende bestuursleden: 

 Gemma van Meersbergen heeft lang voor de brievenbus gezorgd, kerstpresentjes 
ingekocht, geholpen bij toernooien, genotuleerd bij afwezigheid van de secretaris en vele 



hand en spandiensten verricht. Enkele jaren geleden is zij verhuisd naar Made, maar is 
onze vereniging toch trouw gebleven. Jan bedankt haar hartelijk voor al het werk en 
overhandigd haar een boeket bloemen en een cadeaubon. Gemma bedankt voor de 
attenties en zegt toe om te komen als het nodig is. 

 Alie Magielse verlaat het bestuur na 22 jaar. Zij heeft al die jaren het secretariaat onder 
haar hoede gehad. Ze zorgde voor de notulen van de bestuursvergaderingen en de ALV, 
het jaarverslag, contact met Modern Prinsenbeek, contact met de gemeente, het 
leeghalen van de postbus, het schrijven van diploma’s, kaartjes sturen naar zieke judoka’s 
en jarige vrijwilligers. Gewoon alles wat bij een secretaresse thuis hoort. Om haar te 
bedanken voor al dit werk in zoveel jaren stelt het bestuur voor haar erelid van de 
vereniging te maken. Jan vraagt hier toestemming voor aan de ALV. De goedkeuring 
wordt gegeven met een applaus. Alie bedankt de vereniging voor dit mooie gebaar en is 
er trots op dat zij de eerste vrouw mag zijn die erelid van zo’n mooie vereniging is 
geworden. Jan overhandigt ook Alie een boeket bloemen en een cadeaubon. 

11. Wat verder ter tafel komt: 

 Hier wordt geen gebruik van gemaakt. 
12. Rondvraag: 

 Leon Verschuren: Het organiseren van de streekontmoeting in Prinsenbeek is teveel 
werk om alleen te doen. De streekontmoeting heeft geen vaste datum. Ton Verwijmeren 
wil wel als een soort stage meehelpen. Ook ouders vragen als hulp voor de tafelbezetting 
en het mattenleggen. 

 Ronald Brokken: Hij ziet dat judoka’s vaak in de judokleding naar de dojo komen, omdat 
ze buiten nog wat spelen wordt de kleding vies. Ze gaan dan met vuile kleding de mat op. 
Zijn vraag is of dit in het huishoudelijke reglement kan worden opgenomen. Dat kan niet. 
Leon Verschuren zegt dat volgens een algemene regel van de JBN bij vuile kleding 
andere kleding aan moet. De leerkrachten kunnen de judoka’s hierop wijzen. Het is ook 
een verantwoording van de ouders/verzorgers. In het inschrijfformulier zou op de kleding 
gewezen kunnen worden. 

 Ronald Brokken: Hij stoort zich eraan dat leerkrachten zich in de materialenopslag staan 
om te kleden. Leon antwoordt dat er geen aparte kleedruimte is voor leerkrachten. Jac 
Tomas neemt dit punt mee naar de TC. 

 Ronald Brokken: Het bestuur bestaat nu uit een aantal even personen. Mag dat? Ja, dat 
mag. Bij staking van stemmen beslist de voorzitter. 

 Mevr. Andrik: Haar zoon is bijna een jaar lid en heeft nog steeds geen embleem. Hier 
wordt actie ondernomen. Misschien zijn er nog op voorraad bij Mevr. Hardy, anders zal 
Jan Lammens ze bestellen. 

 Paul Benders: Als we eventueel weer een (schrijvers)cursus gaan geven kan er subsidie 
worden aangevraagd. 

 Maikel Knoops, Edwin Dekkers en Maurits Bredius hebben interesse in de cursus 
clubscheidsrechter. Jan Lammens zal uitzoeken wat de cursus precies inhoudt en komt 
hier op terug. 

 Maurits heeft een klacht over de matten. Er is een ploeg die teveel ruimte laat tussen de 
matten en dat is niet prettig. Jan Lammens wil graag de namen weten van die ploeg  

 Maurits wil ook matten gaan leggen. 

 Jan Lammens: Er komen nieuwe judomatten. De matten die er nu liggen voldoen niet aan 
de eisen. De onderkant is niet in orde. Hij heeft hierover contact met de gemeente Breda. 
Hij heeft de toezegging dat de oude matten worden opgehaald als de nieuwe matten 
worden geleverd. 

13. Sluiting: 

 Jan Lammens bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling en inzet. Hij nodigt ieder 
uit om nog een drankje te bestellen en sluit de vergadering. 

 
Notulist. 
Alie Magielse. 
 

 


